

**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

..Αριθ. Απόφασης:..13α/2011..

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το Πρακτικό της .25/2/2011.. της ..4ης/2011.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..18η Μαρτίου 2011.., ημέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..19:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την υπ' αριθ. ..6269/14-03-2011.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** «Νέα ημερομηνία για διεξαγωγή δημοπρασίας του έργου «Συνδέσεις ακινήτων με δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων στις οδούς Μ. Αλεξάνδρου –Βορείου Ηπείρου».

❖ **ΘΕΜΑ 2ο :** «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρων/εξωτερικών συνεργατών και παροχής εξουσιοδότησης –έγκρισης παράστασης σε δικαστήρια προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου (αρ. 72 Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/10 Τ.Α')»(ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>** « Ορισμός Δικηγόρων – Εξωτερικών συνεργατών του Δήμου Διονύσου πρς ανάθεση εντολής διενέργειας ελέγχου καταγραφής και αποτύπωσης της ακίνητης περιουσίας των Δημοτικών Κοινοτήτων στα κατά τόπους αρμόδια υποθηκοφυλάκεια για την επιβολή του έργου της απογραφής».

**ΘΕΜΑ 4ο:** « Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011».

**ΘΕΜΑ 5ο:** «Έγκριση δαπανών πάγιας προκαταβολής και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011».

**ΘΕΜΑ 6ο:** «Προμήθεια 300 Μπλοκ «Δελτία κινήσεως» για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **εννέα (9)** μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Καρασαρλής Αναστάσιος.
3. Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία.
4. Ποτίδης Χρήστος.
5. Σακελλαρίου Διονύσιος.
6. Λίτσας Αθανάσιος.
7. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος.
8. Ζαμάνης Διονύσιος.
9. Μπιτάκος Παναγιώτης.

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

## **Αριθμός Απόφασης: ..13α/2011..**

❖ **ΘΕΜΑ 2ο** : «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρων/εξωτερικών συνεργατών και παροχής εξουσιοδότησης –έγκρισης παράστασης σε δικαστήρια προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου (αρ. 72 Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/10 Τ.Α')»(ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ)

Ο Πρόεδρος μετά την εκφώνηση του **..2ου..** θέματος της ημερήσιας δ/ξης ανέπτυξε το θέμα και είπε τα εξής:

Το παρόν θέμα αφορά στον διορισμό δικηγόρου για τον χειρισμό της υποθέσεως της Β.Ε.Π.Ε. – Τεχνόπολης «Ακρόπολις» στο ύψος του 25ου χιλιομέτρου της Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαμίας. Συγκεκριμένα, πρόκειται για την υπ' αριθ. καταθ. 1368/2009 αίτηση ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας, την οποία είχε ασκήσει η δικηγόρος Αγγελική Χαροκόπου κατόπιν εντολής της [τότε] Κοινότητας Κρυονερίου (υπ' αριθ. 72/2009 απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρυονερίου) που συζητείται στη δικάσιμο της 9/3/11 ενώπιον του Ε' Τμήματος. Η εν λόγω υπόθεση έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου και απαιτεί την γνώση και την εμπειρία εξειδικευμένου δικηγόρου. Η εγκατάσταση μίας Β.Ε.Π.Ε. εντός του προστατευμένου ορεινού όγκου της Πάρνηθας και σε άμεση γειτνίαση με τον Δήμο μας συνιστά ένα πολύ σημαντικό πρόβλημα.

Οι υποθέσεις, οι οποίες αφορούν στην θέσπιση του ρυθμιστικού πλαισίου, στον καθορισμό χρήσεων γης, καθώς και όρων και περιορισμών, εντός των προστατευόμενων περιοχών, είναι ιδιαίτερως σύνθετες και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση, καθώς και εμπειρία στον χειρισμό όμοιων υποθέσεων. Η νομοθεσία περί προστατευόμενων περιοχών εν γένει, και ειδικώς η θέσπιση των χρήσεων και των περιορισμών εντός των περιοχών αυτών, ρυθμίζονται τόσο από το εθνικό, όσο και από το κοινοτικό δίκαιο, και έχει συγκροτηθεί ένα εξαιρετικώς εξειδικευμένο, λεπτομερές και τεχνικό νομοθετικό πλαίσιο. Οι κανόνες αυτοί έχουν, εξ άλλου, ερμηνευθεί από τις σχετικές αποφάσεις του Δικαστηρίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και του Συμβουλίου Επικρατείας. Εν όψει του σύνθετου, εξαιρετικά εξειδικευμένου και τεχνικού χαρακτήρα της υπόθεσης απαιτείται εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία για την έρευνα στην σχετική νομοθεσία και νομολογία. Επομένως, για την εξασφάλιση της καλύτερης δυνατής νομικής εκπροσώπησης του Δήμου, θα πρέπει ο χειρισμός της υποθέσεως να ανατεθεί σε εξειδικευμένο δικηγόρο στο διοικητικό δίκαιο, και δη στο δίκαιο περιβάλλοντος και στο χωροταξικό – πολεοδομικό δίκαιο.

Η δικηγόρος Αγγελική Χαροκόπου έχει εμπειρία άνω των είκοσι ετών στον χειρισμό υποθέσεων διοικητικού δικαίου ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας, καθώς και ενώπιον των λοιπών εθνικών και ευρωπαϊκών δικαστηρίων και των αντίστοιχων διοικητικών αρχών. Η ειδικότητά της αφορά στον τομέα του γενικού διοικητικού δικαίου, αλλά και ειδικότερους τομείς, όπως το δίκαιο περιβάλλοντος, δημοσίων έργων και μελετών, δημοσίων συμβάσεων, απαλλοτριώσεων, το χωροταξικό και πολεοδομικό δίκαιο, το δίκαιο ενέργειας κλπ., με περίπου 300 αποφάσεις επί υποθέσεων που έχει χειρισθεί μόνον από το Συμβούλιο Επικρατείας (βλ. συνημμένο κατάλογο αποφάσεων επί υποθέσεων στο ΣτΕ, τις οποίες έχει χειρισθεί η κα Χαροκόπου). Περαιτέρω έχει διδάξει επί 11 έτη δίκαιο περιβάλλοντος σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Κρήτης, ήταν εισηγήτρια και αξιολογήτρια στο Ινστιτούτο Επιμόρφωσης του ΕΚΔΔΑ, ανήκουσα στο κύριο διδακτικό προσωπικό του ΕΚΔΔΑ, και έχει συγγράψει νομικές μελέτες και άρθρα.

Επιπλέον, η κα Χαροκόπου έχει χειρισθεί υποθέσεις προεδρικών διαταγμάτων για την θέση όρων και περιορισμών εντός προστατευόμενων περιοχών, τόσο κατά την διαδικασία εκπονήσεως των σχετικών μελετών και εγκρίσεως του σχετικού διατάγματος, όσο και σε περιπτώσεις εκ των υστέρων ελέγχου της νομιμότητας των διαταγμάτων αυτών. Εξ άλλου έχει χειρισθεί πληθώρα υποθέσεων εφαρμογής και ελέγχου της νομιμότητας χωροταξικών και πολεοδομικών εργαλείων, με τα οποία

θεσπίζονται χρήσεις γης και όροι και περιορισμοί (π.χ. Ειδικά και Περιφερειακά Χωροταξικά Σχέδια, Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια, Σχέδια Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης, Ζώνες Οικιστικού Ελέγχου, Περιοχές Β΄ κατοικίας κλπ.).

Για τους λόγους αυτούς, η Κοινότητα Κρουονερίου (η οποία ήδη συνενώθηκε στον Δήμο Διονύσου) είχε αναθέσει τον χειρισμό της συγκεκριμένης υποθέσεως στην κα Χαροκόπου (απόφαση 72/2009 του Κοινοτικού Συμβουλίου). Έτσι, έχει εξασφαλισθεί η καλύτερη δυνατή εκπροσώπηση και η παροχή νομικής υποστήριξης υψηλού επιπέδου. Παραλλήλως, με τον διορισμό της κας Χαροκόπου, επιτυγχάνεται η συνέχεια στον χειρισμό της συγκεκριμένης υποθέσεως, καθώς η ίδια έχει ήδη συντάξει την αρχική αίτηση ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας, δικόγραφο προσθέτων λόγων ακυρώσεως και Υπομνήματα για την εν λόγω υπόθεση.

Γι' αυτό πρέπει να δοθούν στην κα Αγγελική Χαροκόπου οι κάτωθι ειδικές εντολές και πληρεξουσιότητες:

Να παρέχει νομική υποστήριξη και νομικές συμβουλές προς τον Δήμαρχο Διονύσου και τις υπηρεσίες της δημοτικής Κοινότητας Κρουονερίου, να συντάσσει γνωμοδοτικά και ενημερωτικά σημειώματα, καθώς και να συντάσσει σχέδια διοικητικών εγγράφων σε σχέση με την προαναφερθείσα υπόθεση.

Να ασκήσει αιτήσεις ακυρώσεως και αναστολής εκτελέσεως ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας ή οιοδήποτε άλλου αρμοδίου Δικαστηρίου και κάθε άλλο ένδικο βοήθημα και μέσον κατά των διοικητικών πράξεων των σχετικών με την ως άνω υπόθεση ενώπιον των δικαστηρίων και των διοικητικών αρχών (στην Ελλάδα ή στην Ευρωπαϊκή Ένωση). Ενδεικτικά δε (και όχι περιοριστικά) αναφέρονται οι κάτωθι πράξεις: εγκρίσεις περιβαλλοντικών όρων, προεδρικά διατάγματα και υπουργικές αποφάσεις περί καθορισμού της Β.Ε.Π.Ε., των ορίων της, των όρων και περιορισμών δομήσεως και των χρήσεων γης εντός αυτής, άδειες επεμβάσεως σε δασική έκταση, άδειες διαχειρίσεως αποβλήτων, άδειες εγκαταστάσεως και λειτουργίας, οικοδομικές άδειες, άδειες διανοίξεως οδών κλπ.

Να παρασταθεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας ή οιοδήποτε άλλου Δικαστηρίου ή Αρχής και να μας εκπροσωπήσει κατά τη συζήτηση των ως άνω αιτήσεων ακυρώσεως και αναστολής, ή άλλων αιτήσεων, προσφυγών κλπ., κατά την άνω δικάσιμο ή οποτεδήποτε αυτές προσδιορισθούν ή και μετ' αναβολή.

Να καταθέτει προσθέτους λόγους, να χωρίζει τα κοινά δικόγραφα και να ασκεί χωριστές αιτήσεις ακυρώσεως σε περίπτωση που απαιτηθεί κάτι τέτοιο, καθώς και να παρασταθεί κατά τη συζήτηση της κατά χωρισμό αιτήσεως ακυρώσεως, να καταθέτει υπομνήματα, να παραιτείται από το δικόγραφο αιτήσεως ακυρώσεως ή από συγκεκριμένο προβληθέντα λόγο ακυρώσεως.

Επίσης, να πράττει και να υπογράφει κάθε άλλη πράξη, αίτηση, δήλωση που τυχόν απαιτηθεί, ακόμη και εάν δεν αναφέρεται ρητά στην παρούσα απόφαση, η οποία είναι όμως απαραίτητη για την εκτέλεση και την περαίωση των ως άνω εντολών, να διορίζει άλλους πληρεξουσίου δικηγόρους, καθώς να εισπράττει το παράβολο από το αρμόδιο Δημόσιο Ταμείο, να υποβάλλει στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους τα δικαιολογητικά για την είσπραξη της δικαστικής δαπάνης και να εισπράξει το ποσόν από το αρμόδιο Δημόσιο Ταμείο, υπογράφοντας οποιοσδήποτε δηλώσεις ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ήθελε της ζητηθεί.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να σημειωθεί ότι για το παρόν θέμα είχε προβλεφθεί να γίνει έγκαιρα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής προ της ορισθείσας δικασίμου πλην όμως δεν κατέστη εφικτό λόγω της κατάληψης του Δημαρχιακού μεγάρου την 4/3/2011 και 8/3/2011 από τους συμβασιούχους που σε συνδυασμό με τις επικρατούσες καιρικές συνθήκες εμπόδισαν τόσο την τήρηση της απαραίτητης προδικασίας για τον ορισμό τακτικής συνεδρίασης όσο και έκτακτης. Εξαιτίας της κατάστασης αυτής και του επείγοντος της περίπτωσης εκδόθηκε η με αριθ. 435 και με αρ. πρωτ. 5558/8-03-2011 Απόφ. Δημάρχου με την οποία ορίζεται η άνω δικηγόρος

για την νόμιμη εκπροσώπηση του Δήμου στη εν θέματι υπόθεση. για τις αντίστοιχες υποθέσεις.

Περαιτέρω θα πρέπει να προστεθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισμένος με πάγια αντιμισθία. Συγκεκριμένα, μετά την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί τέσσερις Δήμοι και τρεις Κοινότητες στον Δήμο Διονύσου, με αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόληση του δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά προβλήματα που ανακύπτουν κατά την διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η παραπάνω, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή της και έναρξή της αφορούσε άλλον επί μέρους Δήμο (Κοινότητα Κρυονερίου) που δεν είχε μόνιμο δικηγόρο είχε συμβεί αρκετό χρόνο πριν την ανάληψη των καθηκόντων του και ως εκ τούτου πέραν του ειδικού αντικειμένου της είναι και παντελώς άγνωστη στον ίδιο ως θέμα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη συνένωση των Δήμων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται την επίλυσή τους, καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή του προς υποστήριξη της ανωτέρω υποθέσεως.

Κατά συνέπεια των ανωτέρω η Επιτροπή εγκρίνει και επικαιροποιεί στην ουσία κατ'ορθή διατύπωση την με αρ. 72/09 ΑΚΣ Κρυονερίου , εγκρίνοντας ταυτόχρονα την με αριθ. 435 και με αρ. πρωτ. 5558/8-03-2011 Απόφ. Δημάρχου και ορίζει την εν λόγω δικηγόρο Αγγελική Χαροκόπου να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την τ. Κοινότητα Κρυονερίου και ήδη ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ στη δικάσιμο της 9/3/2011 στο ΣτΕ [Ε' Τμήμα] προς υποστήριξη της συζητούμενης σχετικής αίτησης ακύρωσης κατά του ΥΠΕΧΩΔΕ και προς απόκρουση των αντιθέτων παρεμβάσεων, εγκρίνοντας και ορίζοντας ταυτόχρονα ως αμοιβή το ποσό των 5000 € την οποία, λαμβάνοντας υπόψη τα ειδικά νομικά θέματα που μετέρχεται η προκειμένη υπόθεση, την εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία που απαιτείται για την επιμέλεια και το χειρισμό της, τις ιδιαίτερες δυσκολίες της όλης εργασίας, του σοβαρού απαιτούμενου χρόνου ενασχόλησης, τις ασκηθείσες παρεμβάσεις και την χρεία μελέτης και νομικής αξιολόγησης για την απόκρουση και αντίκρουσή τους, τις προβλεπόμενες από τις ισχύουσες διατάξεις αμοιβές, θεωρεί δίκαιη και εύλογη και ανταποκρινόμενη σ' αυτές της νομικής αγοράς και σε κάθε περίπτωση προς τούτο παραπέμπει την υπόθεση στο Δ.Σ για τις δικές του ενέργειες προς λήψη σχετικής απόφασης σύμφωνα με τη παρ. 1 ιε περ. β αρ. 72 Ν 3852/10.

#### *Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ*

Έχοντας υπόψη:

- Την 72/2009 ΑΚΣ Κρυονερίου.
- Την με αριθ. 435 αρ. πρωτ. 5558-8/3/2011 απόφαση Δημάρχου.
- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1β και 1γ «άσκηση ένδικων βοηθημάτων και ένδικων μέσων» του Ν. 3852/2010. (Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.)

- Την υπ' αριθ. καταθ. 1368/2009 αίτηση ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας αίτηση ακύρωσης της τ. κοινότητας Κρυονερίου και ήδη ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ κατά του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής για την ακύρωση του με αρ. 40707 από 4/19-12-07 Π.Δ/τος περί τροπ/σεως του από 19-7/24.7.07 Π.Δ/τος περί καθορισμού ζωνών προστασίας του Ορεινού όγκου Πάρνηθος και τους τυχόν προσθέτους λόγους αυτής.
- Τις ασκηθείσες αντίθετες παρεμβάσεις.
- Την άποψη του Δημοτικού Συμβούλου κ. Πασιπουλαρίδη Αβραάμ που δήλωσε ότι επιφυλάσσεται για όσα αφορούν στη σκοπιμότητα εκδίκασης δύο υποθέσεων με το ίδιο ακριβώς αντικείμενο από διαφορετικούς δικηγόρους και συγκεκριμένα την αίτηση ακύρωσης του τέως Δήμου Αγίου Στεφάνου και της τ. Κοινότητας Κρυονερίου κατά του με αριθμό 40707 από 4/19.12.2007 Π/Δτος που θα συζητηθούν και οι δύο στις 09/03/2011 ενώπιον του Ε' τμήματος του ΣΤΕ, καθώς και στο ύψος της αμοιβής της δικηγόρου που χειρίζεται την υπόθεση, συμφωνεί ωστόσο με τον ορισμό της.

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ορίζει τη δικηγόρο ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ [ΑΜΔΣΠ1280 (Λυκαβηττού 1<sup>α</sup>, Αθήνα) στην οποία δίνει την εντολή να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Διονύσου προς υποστήριξη της αίτησης ακύρωσης της τέως κοινότητας Κρυονερίου ΚΑΤΑ του με αρ. 40707 από 4/19-12-07 Π.Δ/τος συζητούμενης ενώπιον του Ε' Τμήματος του ΣΤΕ στις 9-03-2011 και σε κάθε μετά από αναβολή άλλη δικάσιμο, και προς απόκρουση κάθε αντίθετου ενδίκου μέσου εγκρίνοντας την με αριθ. 435 αρ. πρωτ. 5558-8/3/2011 απόφαση Δημάρχου και επίσης:

Να παρέχει νομική υποστήριξη και νομικές συμβουλές προς τον Δήμαρχο Διονύσου και τις υπηρεσίες της δημοτικής Κοινότητας Κρυονερίου, να συντάσσει γνωμοδοτικά και ενημερωτικά σημειώματα, καθώς και να συντάσσει σχέδια διοικητικών εγγράφων σε σχέση με την προαναφερθείσα υπόθεση.

Να ασκήσει αιτήσεις ακυρώσεως και αναστολής εκτελέσεως ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας ή οιοδήποτε άλλου αρμοδίου Δικαστηρίου και κάθε άλλο ένδικο βοήθημα και μέσον κατά των διοικητικών πράξεων των σχετικών με την ως άνω υπόθεση ενώπιον των δικαστηρίων και των διοικητικών αρχών (στην Ελλάδα ή στην Ευρωπαϊκή Ένωση). Ενδεικτικά δε (και όχι περιοριστικά) αναφέρονται οι κάτωθι πράξεις: εγκρίσεις περιβαλλοντικών όρων, προεδρικά διατάγματα και υπουργικές αποφάσεις περί καθορισμού της Β.Ε.Π.Ε., των ορίων της, των όρων και περιορισμών δομήσεως και των χρήσεων γης εντός αυτής, άδειες επεμβάσεως σε δασική έκταση, άδειες διαχειρίσεως αποβλήτων, άδειες εγκαταστάσεως και λειτουργίας, οικοδομικές άδειες, άδειες διανοίξεως οδών κλπ.

Να παρασταθεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας ή οιοδήποτε άλλου Δικαστηρίου ή Αρχής και να μας εκπροσωπήσει κατά τη συζήτηση των ως άνω αιτήσεων ακυρώσεως και αναστολής, ή άλλων αιτήσεων, προσφυγών κλπ., κατά την άνω δικάσιμο ή οποτεδήποτε αυτές προσδιορισθούν ή και μετ' αναβολή.

Να καταθέτει προσθέτους λόγους, να χωρίζει τα κοινά δικόγραφα και να ασκεί χωριστές αιτήσεις ακυρώσεως σε περίπτωση που απαιτηθεί κάτι τέτοιο, καθώς και να παρασταθεί κατά τη συζήτηση της κατά χωρισμό αιτήσεως ακυρώσεως, να καταθέτει υπομνήματα, να παραιτείται από το δικόγραφο αιτήσεως ακυρώσεως ή από συγκεκριμένο προβληθέντα λόγο ακυρώσεως.

Επίσης, να πράττει και να υπογράφει κάθε άλλη πράξη, αίτηση, δήλωση που τυχόν απαιτηθεί, ακόμη και εάν δεν αναφέρεται ρητά στην παρούσα απόφαση, η οποία είναι όμως απαραίτητη για την εκτέλεση και την περαίωση των ως άνω εντολών, να διορίζει άλλους πληρεξούσιους δικηγόρους, καθώς να εισπράττει το παράβολο από το

αρμόδιο Δημόσιο Ταμείο, να υποβάλλει στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους τα δικαιολογητικά για την είσπραξη της δικαστικής δαπάνης και να εισπράξει το ποσόν από το αρμόδιο Δημόσιο Ταμείο, υπογράφοντας οποιεσδήποτε δηλώσεις ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ήθελε της ζητηθεί.

Αναφορικά με την αμοιβή της πληρεξουσίου για τον χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης εγκρίνεται και επικαιροποιείται η συμφωνηθείσα αμοιβή με τις άνω αποφάσεις ποσού 5.000 € η οποία, λαμβάνοντας υπόψη τα ειδικά νομικά θέματα που μετέρχεται η προκείμενη υπόθεση, την εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία που απαιτείται για την επιμέλεια και το χειρισμό της, τις ιδιαίτερες δυσκολίες της όλης εργασίας, του σοβαρού απαιτούμενου χρόνου ενασχόλησης, τις ασκηθείσες παρεμβάσεις και την χρεία μελέτης και νομικής αξιολόγησης για την απόκρουση και αντίκρουσή τους, τις προβλεπόμενες από τις ισχύουσες διατάξεις αμοιβές, είναι δίκαιη και εύλογη και ανταποκρινόμενη σ' αυτές της νομικής αγοράς και σε κάθε περίπτωση προς τούτο παραπέμπει την υπόθεση στο Δ.Σ για τις δικές του ενέργειες προς λήψη σχετικής απόφασης σύμφωνα με τη παρ. 1 ιε περ. β αρ. 72 Ν 3852/10.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6111 του προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2011 με την ονομασία «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων».

Η απόφαση ελήφθη Ομόφωνα με τις επιφυλάξεις που διατύπωσε ο Δ.Σ. κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ για την υπόθεση με τις οποίες συμφώνησε και ο Δ.Σ. κ. Ζαμάνης Διονύσιος.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
<i>Γέππας Νικόλαος</i>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. <i>Καρασαρλής Αναστάσιος.</i></li><li>2. <i>Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία</i></li><li>3. <i>Ποτίδης Χρήστος.</i></li><li>4. <i>Σακελλαρίου Διονύσιος.</i></li><li>5. <i>Λίτσας Αθανάσιος.</i></li><li>6. <i>Πασιπουλαρίδης Αβραάμ.</i></li><li>7. <i>Ζαμάνης Διονύσιος.</i></li><li>8. <i>Μπιτάκος Παναγιώτης.</i></li></ol>

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

*Γέππας Νικόλαος*  
Αντιδήμαρχος Οικονομικών  
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &  
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

**Σχέδιο**

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

**Εσωτερική Διανομή**

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής.
3. Γραφείο Νομικής Υποστήριξης.
4. Γραμματεία Οικονομικής Επιτροπής.